

**ZAVOD ZA UDŽBENIKE
I NASTAVNA SREDSTVA
PODGORICA**

Novaka Miloševa 36

Rješavajući po Konkursu za pribavljanje rukopisa, koji je, shodno odredbama člana 6 Pravilnika o postupku pribavljanja, ocjenjivanja, odobravanja i pripreme udžbenika i nastavnih sredstava („Sl. list RCG“, br. 31/2004, 38/2005, 22/2007 i „Sl. list CG“, br. 84/2009 i 23/2012), raspisanom u dnevnom listu „Pobjeda“ dana 23. decembra 2021. godine, Zavod za udžbenike i nastavna sredstva – Podgorica objavljuje

REZULTATE KONKURSA

Na Konkurs su prispjeli sljedeći šifrovani rukopisi:

Engleski jezik u elektrotehnici – udžbenik za četvrti razred srednje stručne škole

- *One and only Electrodreamteam*

Osiguranje imovine i lica – udžbenik za četvrti razred srednje stručne škole

- *Priče uz oganj*

Elektronske komunikacije I – udžbenik za prvi razred srednje stručne škole

- *Zov daljina*

Računarske mreže sa administriranjem – udžbenik za drugi i treći razred srednje stručne škole

- *Potoci podataka*

Recenzentska komisija, na sjednici održanoj 3. juna 2022. godine, **odbila je** rukopis pod šifrom *One and only Electrodreamteam* kao osnovu za izradu udžbenika Engleski jezik u elektrotehnici za četvrti razred srednje stručne škole.

Recenzentska komisija, na sjednici održanoj 14. juna 2022. godine, **prihvatila je** rukopis pod šifrom *Priče uz oganj* kao osnovu za izradu udžbenika Osiguranje imovine i lica za četvrti razred srednje stručne škole.

Recenzentska komisija, na sjednici održanoj 14. juna 2022. godine, **prihvatila je** rukopis pod šifrom *Zov daljina* kao osnovu za izradu udžbenika Elektronske komunikacije I za prvi razred srednje stručne škole.

Recenzentska komisija, na sjednici održanoj 16. juna 2022. godine, **odbila je** rukopis pod šifrom *Potoci podataka* kao osnovu za izradu udžbenika Računarske mreže sa administriranjem za drugi i treći razred srednje stručne škole.

Autori prihvaćenog rukopisa dužni su dokazati autorstvo identičnom kopijom rukopisa, identifikacionim dokumentima (lična karta, pasoš), potpisom šifre i potvrdama naučnih zvanja u roku 8 (osam) dana od objavljivanja rezultata Konkursa.

Ukoliko se dešifrovanje rukopisa ne izvrši u predviđenom roku, gube se prava stečena na Konkursu.